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7 Ιανουαρίου 2014 

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 

∆ιευθυντές/ντριες, 

Σχολείων Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης 

 
 

Θέµα: ∆ιοργάνωση ∆ιηµέρου Επιµόρφωσης Εκπαιδευτικών Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης  

(21-22 Ιανουαρίου 2014) 

Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα, και σε συνέχεια προηγούµενης εγκυκλίου του 

Yπουργείου Παιδείας και Πολιτισµού (Υ.Π.Π.) (Aρ.φακ.7.3.15.7/2, ηµ. 4/11/13) σας 

πληροφορούµε τα εξής: 

1. Όσα σχολεία προχώρησαν µε οργάνωση αποκεντρωµένων δράσεων 

επιµόρφωσης στη σχολική µονάδα για την/τις ηµέρα/ες που έχουν επιλέξει (21 

ή/και 22 Ιανουαρίου 2014), θα υλοποιήσουν τον προγραµµατισµό τους,  όπως 

έχουν ήδη ενηµερώσει τις οικείες ∆ιευθύνσεις. Το ενδοσχολικό πρόγραµµα θα 

παρακολουθήσουν υποχρεωτικά οι εκπαιδευτικοί που έχουν την έδρα τους στη 

συγκεκριµένη σχολική µονάδα. 

 

2. Σχετικά µε τις κεντρικές επιµορφώσεις, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (Π.Ι.) σε 

συνεργασία µε τις ∆ιευθύνσεις Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης οργανώνει επιµόρφωση σε τέσσερις επαρχίες. Στον 

σχεδιασµό της κεντρικής επιµόρφωσης έχουν ληφθεί υπόψη οι δηλώσεις των 

σχολείων. Ως εκ τούτου, η κεντρική επιµόρφωση θα προσφερθεί στις 21 

Ιανουαρίου 2014 στις επαρχίες Λευκωσίας και Λάρνακας και στις 22 Ιανουαρίου 

2014 στις επαρχίες Λεµεσού και Πάφου. 

 

Στο συνηµµένο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 επισυνάπτεται κατάλογος µε ενδεικτικές θεµατικές, για τις 

οποίες θα προσφερθεί κεντρική επιµόρφωση κατά τη διάρκεια του διηµέρου 

Επιµόρφωσης. 

 

Η εγγραφή στο Πρόγραµµα θα γίνεται ηλεκτρονικά και δικαίωµα εγγραφής στις κεντρικές 

επιµορφώσεις θα έχουν µόνο τα σχολεία που έχουν δηλώσει κεντρική επιµόρφωση. 

∆ιευκρινίζεται ότι, οι εκπαιδευτικοί των σχολείων αυτών θα έχουν δικαίωµα εγγραφής 

µόνο στις επιµορφώσεις που προσφέρονται στην επαρχία του σχολείου τους. Στα 



  

συνηµµένα παραρτήµατα, όπως παρουσιάζονται πιο κάτω, µπορείτε να βρείτε χρήσιµες 

πληροφορίες για τα σχολεία που θα λάβουν µέρος στην κεντρική επιµόρφωση, ανά 

ηµεροµηνία και επαρχία. 

Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 επισυνάπτονται τα Σχολεία που δήλωσαν συµµετοχή στην 

κεντρική επιµόρφωση για τις 21 Ιανουαρίου 2014. 

Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3 επισυνάπτονται τα Σχολεία που δήλωσαν συµµετοχή στην 

κεντρική επιµόρφωση για τις 22 Ιανουαρίου 2014. 

Οι εκπαιδευτικοί των πιο πάνω σχολείων θα έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν, µέσω της 

ηλεκτρονικής πλατφόρµας του Π.Ι., µία θεµατική ενότητα στην οποία επιθυµούν να 

επιµορφωθούν. Σηµειώνεται πως, κατά τη διαδικασία της ηλεκτρονικής δήλωσης 

συµµετοχής, οι ενδιαφερόµενοι θα έχουν πρόσβαση στο πρόγραµµα επιµόρφωσης που 

προσφέρεται στην ηµεροµηνία που το σχολείο τους έχει δηλώσει ότι θα συµµετέχει στην 

κεντρική επιµόρφωση. 

 
Η κεντρική επιµόρφωση θα είναι ολοήµερη (8:30 – 13:00) και θα πραγµατοποιείται σε 
διάφορους χώρους, ανά επαρχία. Οι δηλώσεις συµµετοχής θα πρέπει να υποβληθούν 
ηλεκτρονικά, από τον κάθε εκπαιδευτικό, µέσω της ιστοσελίδας του Π.Ι. www.pi-
eggrafes.ac.cy (∆ήλωση Παρακολούθησης Προγράµµατος, στην κατηγορία «∆ιήµερο 
Εκπαιδευτικού Μέσης Εκπαίδευσης»). Για την ηλεκτρονική υποβολή της δήλωσης 
συµµετοχής, θα πρέπει να προηγηθεί η εγγραφή των εκπαιδευτικών ως χρηστών στην 
ηλεκτρονική πλατφόρµα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. Αν αυτό έχει ήδη γίνει, τότε θα 
χρησιµοποιηθεί ο αριθµός ταυτότητας και ο κωδικός του χρήστη, για να επιτραπεί η 
είσοδος στην πλατφόρµα εγγραφών. Είναι σηµαντικό ο κάθε εκπαιδευτικός, µε την είσοδό 
του στην πλατφόρµα, να επικαιροποιήσει τα προσωπικά του στοιχεία σε περίπτωση 
αλλαγής τους  (π.χ. αλλαγή διεύθυνσης ή σχολείου). 

Οι δηλώσεις συµµετοχής θα γίνονται την περίοδο από τις 9 Ιανουαρίου 2014 µέχρι 

τις 15 Ιανουαρίου 2014. Οι εκπαιδευτικοί µε την ολοκλήρωση της διαδικασίας εγγραφής 

στην ηλεκτρονική πλατφόρµα του Π.Ι. θα πρέπει να εκτυπώσουν τη βεβαίωση εγγραφής 

και να την παραδώσουν στη Γραµµατεία του Σχολείου. Αποτελεί ευθύνη της ∆ιεύθυνσης 

της κάθε σχολικής µονάδας (χρησιµοποιώντας τον κωδικό παραγγελίας των βιβλίων του 

σχολείου) να βεβαιωθεί πως οι εκπαιδευτικοί έχουν προχωρήσει στην εγγραφή τους. 

Για βοήθεια στην ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων µπορείτε να επικοινωνείτε µε την κ. 

Ήβη Γεωργίου (τηλ. 22402370), ενώ για βοήθεια µε τον κωδικό παραγγελίας βιβλίων 

µπορείτε να επικοινωνήσετε µε την κα Γαβριέλα Φλουρή (τηλ. 22402482). 

Τονίζεται ότι, λόγω του µεγάλου αριθµού εκπαιδευτικών που θα συµµετέχουν στην 

επιµόρφωση, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας µε βάση την ηµεροµηνία και ώρα 

δήλωσης συµµετοχής. Όταν συµπληρωθεί ο επιτρεπόµενος αριθµός θέσεων ανά θεµατική 

ενότητα, τότε αυτόµατα δε θα επιτρέπονται άλλες εγγραφές. 

Νοείται ότι όλοι οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι υπηρετούν σε σχολικές µονάδες που έχουν 

δηλώσει κεντρική επιµόρφωση, είναι υποχρεωµένοι να παρακολουθήσουν επιµορφωτικά 

σεµινάρια και κατά τη διάρκεια των επιµορφωτικών σεµιναρίων θα τηρηθεί παρουσιολόγιο. 

Οι εκπαιδευτικοί που είναι σε µερική απόσπαση 1/5 ή 2/5 στο Π.Ι. θα ακολουθήσουν το 

Πρόγραµµα του σχολείου τους. 

Οι αντικαταστάτες εκπαιδευτικοί πρέπει να υπογράψουν τόσο στο γενικό παρουσιολόγιο 

όσο και σε ειδικό παρουσιολόγιο, (Παράρτηµα 4), το οποίο πρέπει να αποσταλεί στο 

Υ.Π.Π., ώστε να καταστεί δυνατή η πληρωµή τους. Σχετικά µε τους αντικαταστάτες 

εκπαιδευτικούς, διευκρινίζεται ότι:  



  

Στην περίπτωση των κεντρικών επιµορφώσεων την ευθύνη για τη συµπλήρωση του 

εντύπου (Παράρτηµα 4) έχει ο ίδιος ο αντικαταστάτης εκπαιδευτικός, ο οποίος θα πρέπει 

να παραδώσει το συµπληρωµένο έντυπο στη σχολική του µονάδα.  

Ωστόσο, στην περίπτωση των Ενδοσχολικών Επιµορφωτικών Σεµιναρίων, που θα 

πραγµατοποιηθούν σε σχολικές µονάδες, παρουσιολόγιο θα τηρείται µε ευθύνη της 

σχολικής µονάδας. Η διεύθυνση της σχολικής µονάδας, αφού συγκεντρώσει όλα τα 

παρουσιολόγια (ατοµικά και σχολικό), πρέπει να τα αποστείλει στην οικεία ∆ιεύθυνση. Τα 

σχολεία Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης θα πρέπει να στείλουν τα παρουσιολόγια στη 

Μονάδα Εκπαιδευτικού Προγραµµατισµού Μέσης Εκπαίδευσης (υπόψη κ. Χρύσανθου 

Χρυσάνθου, τηλεοµοιότυπο 22800638). 
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